

27 МАЯ 1960

Цветы и улыбки

**Фестиваль
Мастеров
Искусств**

Успешно проходят в городах Центрального Казахстана гастроли Казахского Государственного ордена Ленина академического театра оперы и балета имени Абая. Фестивали мастеров искусства открылись в Сарани, Темиртау, Шахтинске. Металлурги и горняки радостно встречают дорогих гостей, преподносят им цветы, памятные подарки, горячо аплодируют их вдохновенному мастерству.

В Караганде уже прошли оперы «Ер-Тарсын», «Биржан и Сара», «Кыз-Жибек», «Пышпагай дама», «Семилыский цирюльник», «Чю-Чю-Сан»,



«Морозко», балеты «Лебединое озеро» и «Большой вальс». Во Дворце культуры горняков состоялся концерт народного артиста Советского Союза Ермека Серкебаева.

Вчера горняки предприятия коммунистического труда шахты № 35 принимали у себя артистов оперного театра. Прямо в нарядной, перед сменой, состоялся большой концерт.

Фестиваль шагает по карагандинской земле. Всюду нашим гостям сопутствуют цветы и доброжелательные улыбки. Искусство мастеров оперы и балета — хороший весенний подарок труженикам угля и металла.

НА СНИМКЕ: сцена из оперы «Биржан и Сара». В роли Сара — народная артистка Советского Союза Роза ДЖАМАНОВА, в роли Биржана — заслуженный артист республики Нариман КАРАЖИГИТОВ.
Фото П. КОСТРОМЫ.